

# COMUNICADO

UGEL 02

## FE DE ERRATAS

### Al Comunicado 0126 sobre Juegos Florales Nacionales: ARTES ESCÉNICAS (Teatro, Baile, Danza Tradicional)

#### DICE:

<b>Danza tradicional</b> Fecha de ejecución 16 de agosto
<b>Categoría D:</b> De 8:30 am hasta las 9:00 am
<b>Categoría E:</b> 9:00 am hasta las 10:00 am
<b>Categoría F:</b> de 10:00 am hasta las 12:00 m.
<b>Categoría H:</b> de 12:00 m hasta las 12:30 m.

#### DEBE DECIR:

<b>Danza tradicional</b> Fecha de ejecución 16 de agosto
<b>Categoría D:</b> De 8:30 am hasta las 9:00 am
<b>Categoría E:</b> 9:00 am hasta las 10:00 am
<b>Categoría F:</b> de 10:00 am hasta las 12:00 m.

Lugar del evento: Polideportivo de la Institución Educativa Mercedes Cabello de Carbonera.



COMITÉ ORGANIZADOR  
AGEBRE  
SMP, 13 de agosto 2024



PERÚ

Ministerio  
de Educación

Dirección Regional  
de Educación  
de Lima Metropolitana



BICENTENARIO  
PERÚ 2021